



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩快乐8游戏

2.8亿元大派奖强势来袭

为了感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持，中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始，在全国开展快乐8派奖活动，计划连续派奖30期，派奖总金额2.8亿元！本次快乐8大派奖为上市以来的首次派奖活动，将为购彩者带来一场欢乐的盛宴！

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖：对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖，部分玩法单注奖金有所提升，奖金总额1.55亿元。例如：“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1300元，“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至4000元，“选七”玩法“选七中七”奖等单注奖金由10000元提高至13000元，“选八”玩法“选八中八”奖等单注奖金由50000元提高至65000元；“选九”玩法“选九中零”和“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。若全玩法奖上奖派奖总金额达到或超过1.55亿元，将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动；若全玩法奖上奖派奖总金额超出1.55亿元，差额部分由一般调节基金补足。

“选十中十”翻番奖：前16期每期安排500万元，奖金总额8000万元，用于设立“选十中十”翻番奖，由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均

分，“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选十中十”翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕为止。

“选九中九”翻番奖：每期安排150万元，奖金总额4500万元，用于设立“选九中九”翻番奖，由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱，累计销量已达70亿元，筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖，所有玩法都参与，最高奖金翻一番，让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧！

关于开展“绿水青山”即开型彩票游戏派奖活动的公告

为贯彻落实党中央、国务院“六稳”“六保”决策部署，减少疫情给销售站点带来的损失，维护福利彩票发行销售队伍和就业市场的稳定，回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行管理中心决定针对“绿水青山”即开型彩票游戏开展派奖活动。现就有关事项公告如下：

一、派奖时间

派奖活动自2021年6月18日0时起，7月27日17时止(以销售系统实际兑奖时间为准)，连续派奖40天。

二、派奖规则

1. 浙江省福利彩票管理中心对在活动期内兑取“绿水青山”一等奖至三等奖的中奖者进行派奖，具体为：兑取一等奖的中奖者，派送15万元固定奖金；兑取二等奖的中奖者，派送1000元固定奖金；兑取三等奖的中奖者，派送500元固定奖金。

2. 若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派奖活动自然截止；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，则结余奖金返回一般调节基金。

3. 本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准，相应奖等的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金，中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。

三、资金来源

本次派奖活动所需派奖奖金约330万元，从浙江省福利彩票管理中心一般调节基金支出。

特此公告。

幸运彩友收获 2注“双色球”二等奖



2021年6月7日，福彩“双色球”第2021062期两注二等奖得主周先生(化姓)现身宁波市福彩中心，兑领了856780元税前总奖金。在办理兑奖手续过程中，他告诉工作人员：“买福彩就是娱乐，这种娱乐挺好。”

这样的好心态着实让人钦佩。据了解，周先生购买福利彩票已有10年之久，在接触了各种电脑票和即开票玩法后，他决意主攻“双色球”玩法。多年来，周

先生在每次选号时总少不了一番精挑细选和反复琢磨，有时也会听听其他老彩友的意见，或上网去查询下相关资讯。“但这种事情都是空闲时做的，只是娱乐一下。”周先生表示，自己从不会因为购彩而影响工作或生活，在资金投入上也保持着相当的理性，单期购彩投入上一般在百元左右。

“这次我摸到了规律，当然运气也站在我这一边，所以中了奖。”周先生说，他近期一直关注着号码的走势，参考了近十期的开奖号码后，预判出了票面上的这注复式号码。购彩后的次日晚上，周先生照常查询了当期的开奖号码，只见一注熟悉的号码映入了眼帘。

“当时我以为自己中了一等奖，仔细对比后才发现两个蓝球都没有选对。”虽然与一等奖擦肩而过，但周先生已经十分满足。对于购彩奖金的使用，他表示将用于买房。

福彩爱好者火速兑领 “快乐8”选9大奖



2021年6月9日，福彩“快乐8”游戏第2021150期开奖，宁波慈溪一彩民选中1注该玩法选9大奖，总计获得奖金318000元。售出中奖彩票的福彩代销点位于宁波市慈溪长河镇南大路133号，代销点编号为33020887。

“这次中奖有点出乎意料，其中有我对彩票的理解，但运气成分占大多数。”6月10日上午，来宁

波市福彩中心办理兑奖手续的胡先生(化姓)第一句话便这样说道，看得出这次中奖对他感慨颇深。

据了解，胡先生是一位上班族，不喜烟酒的他也有自己的小爱好，就是买彩票。大约在8年前，与朋友一起买了人生中的第一张彩票后，胡先生便成为了福利彩票的忠实爱好者，不论是“双色球”还是“3D”均有涉猎。去年“快乐8”游戏上市后，胡先生也尝试着买了几次，在初步了解了相关玩法后，他便喜欢上了这款趣味性较强的游戏。

胡先生的购彩方式是自己看走势图，然后自己选号，再守上一段时间。比如这一次，胡先生在5月底便选择了票面上的号码，打算守半个月的号。“今天早上，我一看开奖号码，再跟自己的彩票一对，居然中了。”胡先生说，这个意外而至的大奖令他十分开心，当即向家人告知了中奖喜讯，对于奖金的使用，他则表示将从长计议。